

**Накануне Нового года сотрудники Северного межрайонного следственного отдела г. Хабаровска совместно с коллегами из следственного отдела по Железнодорожному району г. Хабаровска навестили воспитанников детского дома № 2**



Сотрудники двух отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю (Северный МСО и по Железнодорожному району) навестили воспитанников подшефного детского дома № 2 г. Хабаровска. Следователи организовали утренник для детей. Дед Мороз и Снегурочка выступили перед мальчиками и девочками с яркой праздничной программой. В конце мероприятия сотрудники следственных отделов вручили детям наборы для художественного творчества.

## Изображения



29 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1287402>